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MEDIENMITTEILUNG
SCHLOSS Zermatt und Herbar setzen auf adaptogene Pflanzenextrakte für mehr Balance und Schönheit
Zermatt, 3. Dezember 2024 – Mit adaptogenen Pflanzenextrakten, darunter Vitalpilze, bringt das SCHLOSS Zermatt eine neue Dimension der Entspannung und Regeneration in die Alpen. Gemeinsam mit Herbar, einem Pionier der adaptogenen Hautpflege, setzt das Hotel neue Massstäbe im Bereich Wellness. Das weltweit erste CBD & Adaptogenic Spa vereint Wissenschaft, Natur und alte Heilkunst, um innere Balance und die äussere Strahlkraft zu fördern. Ab diesem Winter können Gäste exklusive Behandlungen erleben, die nicht nur Stress abbauen, sondern auch das FLOW-Konzept des Hotels perfekt ergänzen.
Bereits 2020 sorgte das SCHLOSS Zermatt mit der Eröffnung des ersten CBD-Spa in Europa für internationales Aufsehen. Seitdem hat sich das inhabergeführte Hotel auf die Themen Sport und Wellbeing spezialisiert, um die Lebensfreude seiner Gäste nachhaltig zu steigern. Die neu eingeführten adaptogenen Behandlungen sind ein weiterer Schritt, um körperliches und geistiges Wohlbefinden zu fördern. Neben täglichen Yoga- und Sportkursen unterstützt die beruhigende Wirkung von Adaptogenen die persönliche Balance und Regeneration.

Adaptogene: Die Kraft der Natur

Adaptogene Pflanzen, wie zum Beispiel Vitalpilze, helfen dem Körper, besser mit Stress umzugehen und das innere Gleichgewicht zu finden. Sie regulieren den Cortisolspiegel und stärken die Hypothalamus-Hypophysen-Nebennierenachse (HPA), die für die Stressregulation verantwortlich ist. Die antioxidativen Eigenschaften der adaptogenen Pflanzen fördern zudem die Regeneration und machen sie zu einem wichtigen Bestandteil moderner Hautpflege. Wissenschaftlich belegt, wirken sie sowohl innerlich als auch äusserlich und unterstützen ein gesundes, ausgeglichenes Leben.

Herbar: Alte Weisheit trifft auf Innovation
Das SCHLOSS Zermatt und Herbar haben gemeinsam ein vollkommen neues Spa- und Beauty-Erlebnis entwickelt, welches nun erstmals exklusiv in einem Spa präsentiert wird. Diese Partnerschaft verbindet die adaptogene Expertise von Herbar mit der ganzheitlichen Wellness-Philosophie des SCHLOSS Zermatt, um Gästen sowohl zu innerer Balance als auch äusserer Strahlkraft zu verhelfen.

Herbar, ein Pionier in der auf Pilzen basierenden, fundierten Hautpflege, ist bekannt für die Verschmelzung von moderner Wissenschaft und alter Naturheilkunst. Die Rezepturen basieren auf adaptogenen Pilzen und pflanzlichen Wirkstoffen aus der Traditionellen Chinesischen Medizin (TCM), die sich individuell an die Bedürfnisse des Körpers anpassen. Sie helfen, Stress, Angst und Müdigkeit zu bekämpfen und fördern gleichzeitig Regeneration und Wohlbefinden – ohne Nebenwirkungen.

Im weltweit ersten CBD & Adaptogenic Spa im SCHLOSS Zermatt bietet Herbar ab diesem Winter exklusive die gemeinsam entwickelten Gesichtsbehandlungen an, die weit über klassische Hautpflege hinausgehen. Zu den Highlights des Angebots zählen:

· Make Me Glow: Eine revitalisierende Behandlung, die der Haut Strahlkraft und Vitalität verleiht.

· Detox & Go: Eine entgiftende Gesichtsbehandlung, welche die Haut reinigt und klärt.

· 360 Sculpting Facial: Eine modellierende Behandlung, die strafft und für einen verjüngenden Look sorgt.

Diese Anwendungen verbinden die adaptogenen Wirkstoffe von Herbar mit innovativen Techniken wie Gua-Massagen, mit speziell entwickelten Pilz-Werkzeugen, sowie Akupressur, Akupunktur sowie roter und grüner Lichttherapie. Das Ergebnis: ein individuelles und tiefgreifendes Wellness-Erlebnis, das Körper und Geist gleichermassen stärkt.

„Mit Herbar haben wir einen Partner gefunden, der unsere Vision teilt, innovative und wirkungsvolle Wellness-Angebote zu schaffen. Gemeinsam haben wir Behandlungen entwickelt, die weit über die klassische Hautpflege hinausgehen und ein neues Level an Entspannung und Regeneration bieten,“ sagt Alex Perren, Eigentümer des SCHLOSS Zermatt.
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ÜBER DAS SCHLOSS ZERMATT 

1964 vom Zermatter Künstler und Koch Lothar Stöpfer erbaut, wird das Hotel 20 Jahre später von der alteingesessenen Familie Perren übernommen. Seit 2011 ist es unter der Führung und in Besitz von Alex Perren Junior zusammen mit seiner Ehefrau Pamela. Das SCHLOSS Zermatt bietet als Garni-Hotel insgesamt 55 Hotelzimmer und Suiten verteilt auf das Haupthaus und das Cottage an. Hoher Dienstleistungsgrad und Personalisierung des Aufenthaltes steht seit jeher im Fokus des Aktiv- und Wellnesshotels. Dazu passte auch die Eröffnung des ersten CBD-Spa von Europa im Jahr 2020. Ferner bietet das Hotel seinen Gästen den SCHLOSS Sport und zwar in Form eines Fitnessraums im Industrial Style inklusive Yoga-Raum für bis zu zehn Personen und täglichen kostenlosen Fitness- und Yogaklassen. Das SCHLOSS Zermatt liegt zentral im autofreien Dorf, nur 50 Meter entfernt vom Bahnhof und gleich bei der Gornergratbahn. Im 2024 wurde das Hotel unter die besten 35 Ferienhotels der Schweiz gewählt (SonntagsZeitung Hotelranking vom 26. Mai 2024). 
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